

中華基督教會錦江紀念禮拜堂

03/11/2024

分享

李秀琼牧師

退休是一回怎樣的事呢？明年 1 月 1 日是人生的另一頁開始，我嘗試也學倒數了。感謝主帶領我由 90 年進入錦江堂，在這大家庭中和大家一齊成長，一齊事奉……回想初出道的黃毛丫頭變成今天滿頭白髮，感謝主對我的看顧帶領和保守。

上帝的帶領和看顧確是如此真實，分享上帝的愛顧和帶領是我的喜樂！

- 1) 人生過程有起有跌，事奉路途也一樣。心靈的交戰，思想的衝擊，情感的波動……在跌跌碰碰中一步步自我檢視，重新悔改和再接再厲，其中看見主耶穌一直帶領教導着我繼續向前，主安放我在錦江這塊好土壤的氛圍中漸漸成長。心中非常感激主耶穌對我的愛顧！
- 2) “彼此相愛”是我們不可減少，由內而生的生活表現。經歷了歲月和風雨，建立我們學習在言語和行動上表達愛，是我們錦江人所有的，我們可以彼此守望、經營、享受上帝無價的賜予，也樂於分享主的信實和慈愛，甚願主的大愛在我們當中川流不息地傳揚！
- 3) 我本是有許多不周和瑕疵的人，未必達大家所想和期望，有意無意間令肢體感失望、不滿和受傷，真的對不起！多謝你們對我的包容和體諒，這麼多年常給我機會和空間學習和改善。

2025 年對我是個新開始。“錦江是我家”不單是口號，是上帝給我的恩典和榮幸。感謝讚美主！